

Lages, 13 de agosto de 2018.

### **RERRATIFICAÇÃO**

REF: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 37/2018 – SMS

OBJETO: AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS TIPO PASSEIO, VANS (AMBULÂNCIA, FURGÃO E TRANSPORTE DE PASSAGEIROS) PARA USO NA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.

O Município de Lages, presente a supremacia do interesse público, com fulcro nos termos dispostos no § 4º do art. 21 da Lei 8.666/93 e Diplomas Complementares, torna notório aos interessados as alterações que se fazem necessárias **no Anexo I – Termo de Referência** do Edital em comento:

- **Na Descrição do item 01:**

**Onde se lê:** “capacidade do tanque mínima 45 litros”

**Leia-se:** “capacidade do tanque mínima 41 litros”

- **Na Descrição dos itens 02 e 03:**

**Onde se lê:** “tacógrafo digital”

**Leia-se:** “tacógrafo”

- **Na Descrição do item 03:**

**Onde se lê:** “capacidade mínima 75 litros”

**Leia-se:** “capacidade mínima 70 litros”

- **Na Descrição do item 04:**

**Onde se lê:** “tanque de combustível mínimo de 85 litros”

**Leia-se:** “tanque de combustível mínimo de 75 litros”

Em consequência, **adia-se os prazos para:**

- **Credenciamento**, para até às 23:59 h do dia 27/08/2018;
- Recebimento das **Propostas Comerciais**, até às 13:30 h do dia 28/08/2018;
- Recebimento dos **Lances** para o item 1, das 14:00 h às 14:10 h do dia 28/08/2018;
- Recebimento dos **Lances** para o item 2, das 14:40 h às 14:50 h do dia 28/08/2018;
- Recebimento dos **Lances** para o item 3, das 15:20 h às 15:30 h do dia 28/08/2018;
- Recebimento dos **Lances** para o item 4, das 16:00 h às 16:10 h do dia 28/08/2018;
- **Impugnação**, até às 23:59 h do dia 23/08/2018;
- **Esclarecimentos**, para até às 23:59 h do dia 22/08/2018;

As demais cláusulas permanecem inalteradas.

**Antônio Cesar Alves de Arruda**  
*Secretário de Administração e Fazenda*

---